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Ata da reunião ordinária nº 02/2015 – CCNH – Plenária do Bacharelado em Física 

 

 

Ata da reunião nº 02 de 2015 da plenária do curso de Bacharelado em Física realizada às 1 

quatorze horas do dia vinte e cinco de novembro, no auditório 211-0, localizado no campus 2 

Santo André da Universidade Federal do ABC. A reunião foi presidida pelo professor Adriano 3 

Reinaldo Viçoto Benvenho, professor coordenador pro tempore do curso de Bacharelado em 4 

Física, e contou com a presença dos participantes em lista anexa e com o representante técnico 5 

administrativo Leonardo Lira Lima, secretário AD HOC responsável pela redação da ata. 6 

Compareceram os professores: Adriano Reinaldo Viçoto Benvenho, Alex Gomes Dias, Alysson 7 

Fabio Ferrari, André Gustavo Scagliusi Landulfo, André Paniago Lessa, Antônio Álvaro Ranha 8 

Neves, Elmer Antonio Ramirez Barreto, Felipe Chen Abrego, Fernando Luis Semião da Silva, 9 

Francisco Eugenio Mendonça da Silveira, Gustavo Martini Dalpian, José Antonio Souza, José 10 

Javier Saéz Acuña, José Kenichi Mizukoshi, Laura Paulucci Marinho, Leticie Mendonça 11 

Ferreira, Marcelo Augusto Leigui de Oliveira, Marcelo Oliveira da Costa Pires, Marcos de 12 

Abreu Avila, Maximiliano Ujevic Toninho, Pieter Willem Westera, Raquel de Almeida Ribeiro, 13 

Reinaldo Luiz Cavasso Filho, Ricardo Rocamora Pazko, Roberto Menezes Serra, Thiago 14 

Branquinho de Queiroz, Vilson Tonin Zanchin,  Mauro Consentino.  Justificaram ausência, com 15 

antecedência à realização da reunião, os professores: Alexei Magalhaes Veneziani, Ana Melva 16 

Champi Farfan, Célio Adrega de Moura Jr. (afastamento internacional), Denise Criado Pereira de 17 

Souza, Eduardo de Moraes Gregores, Ever Aldo Arroyo Montero, Flávio Leandro de Souza, 18 

Gabriel Teixeira Landi, Luciano Soares da Cruz, Pedro Galli Mercadante, Valery Shchesnovich 19 

e Michel Mendoza.  Em início à reunião, o Professor Adriano Reinaldo Viçoto Benvenho 20 

agradeceu a presença de todos. Pauta: 1 . Concursos públicos relacionados ao curso de 21 

Bacharelado em Física: Com a palavra, o professor Adriano Reinaldo Viçoto Benvenho 22 

informou sobre os concursos relacionados ao curso de Bacharelado em Física. Informou que é 23 

bem provável o ingresso de quatro professores visitantes e de um professor titular ainda no 24 

decorrer deste ano. Em seguida, informou sobre alguns editais relacionados à área e ao curso de 25 

Bacharelado em Física. Após, passou-se à exposição e discussão do próximo item de pauta.  2 – 26 

Alocação Didática de 2016: Após transcorrer sobre os concursos públicos relacionados ao curso 27 

de Bacharelado em Física, ato contínuo, o professor Adriano Reinaldo Viçoto Benvenho, 28 

coordenador pro tempore do curso de Bacharelado em Física, informou que está em trâmite a 29 

finalização da alocação didática dos quadrimestres de 2016.2 e de 2016.3. No uso da palavra, o 30 

professor Adriano ressaltou acreditar que ninguém receberá aulas a mais. Após explicações, o 31 

coordenador pro tempore do curso solicitou que, em caso de qualquer problema relacionado à 32 

alocação, o docente precisará entrar em contato mediante envio de e-mail, para que seja possível 33 

enviar em tempo o planejamento de créditos. Foi ressaltado que é provável que haja novas 34 

disciplinas no cronograma inicial e a troca de algumas disciplinas de quadrimestre, visando 35 
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principalmente melhorar a oferta de disciplinas de opção limitada. Em seguida, o professor 36 

Adriano expôs a planilha de alocação, em fase de finalização, necessitando alguns ajustes, 37 

conforme ressaltou o coordenador pro tempore. O professor Adriano Reinaldo Viçoto Benvenho 38 

também ressaltou que se algum dos docentes puder ou quiser ser alocado em alguma das 39 

disciplinas em aberto, que entrem em contato com a coordenação, mediante envio de e-mail para 40 

o coordenador. Em seguida, foi ressaltado também que são esperadas algumas pequenas 41 

alterações de horários entre turmas Alpha e Beta no BC&T, mas que isso não acarretará 42 

problemas. Encaminhamentos: Após debates, os presentes concordaram com a alocação 43 

didática nos termos em que foi apresentada e, se necessário, frisou-se que podem ser feitos os 44 

ajustes. 3. Representação docente na coordenação do curso: O professor Adriano Reinaldo 45 

Viçoto Benvenho ressaltou a respeito da importância da eleição de membros para a 46 

representação docente na coordenação do curso de Bacharelado em Física. Foram feitas breves 47 

explicações a respeito do papel da Coordenação do curso, e da importância de os docentes do 48 

curso de Bacharelado em Física participarem da Coordenação. Encaminhamentos: A matéria 49 

foi apenas discutida, tópico expositivo, não houve deliberações. Não havendo mais nada a 50 

declarar, o professor Adriano Reinaldo Viçoto Benvenho encerrou a reunião às quinze horas e 51 

doze minutos, da qual eu, Leonardo Lira Lima, assistente em administração, lavrei a presente ata. 52 
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